



Средно училище “Георги Бенковски” – гр. Тетевен
гр. Тетевен – 5700; обл. Ловеч; ул. “Кардан” №14; тел. 0678/ 52082; 52436;
e-mail: info-1100509@edu.mon.bg

ПРОТОКОЛ №8
ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩЕСТВЕНИЯ СЪВЕТ НА СРЕДНО УЧИЛИЩЕ
„ГЕОРГИ БЕНКОВСКИ“

Днес, 11 септември 2024 г., в учителската стая на Средно училище „Георги Бенковски“ се проведе редовно заседание на Обществения съвет при следния дневен ред.

1. Отчет за изпълнението на бюджета на Средно училище „Георги Бенковски” – гр. Тетевен за второто тримесечие на календарната 2024 г.
2. Съгласуване на училищния учебен за учебната 2024/2025 г.
3. Запознаване с актуализираните Училищен правилник и Етичен кодекс на училищната общност за учебната 2024/2025.
4. Запознаване с учебниците, по които ще се провежда обучението на учениците от V-ти до XII-ти клас за учебната 2024/2025.
5. Текуши.

На заседанието присъстваха четирима от основните членове на съвета- г-жа Цветелина Борисова, г-жа Росица Янкова, г-н Иван Иванов и г-н Стефан Стефанов. От заседанието отсъстваше и г-жа Светослава Симеонова и г-жа Лиляна Дакова, но пък присъстваше г-жа Мария Пончева- резервен член.

По първа точка от дневния ред г-жа Маринела Маркова- директор на СУ „Георги Бенковски“, направи пояснения относно представения отчет за изпълнението на бюджета за второто тримесечие на 2024 г.. Отчетът на бюджета беше разпратен предварително на всички членове и размножен и представен на хартиен носител на всички. Представен таблично, коректно отчетен по параграфи и с кратки пояснения от г-жа Маркова, отчетът на бюджета за второто тримесечие не провокира въпроси от страна на присъстващите. Очевидно е, че разходването на публичните средства е законосъобразно, при спазване на финансова дисциплина и гарантиращо нормалната работа на СУ „Георги Бенковски“.

По втора точка от дневния ред г-жа Маркова поясни, че Училищният учебен план представлява съвкупност от учебните планове на всеки клас. Поясни и кои са избираемите часове в прогимназиален етап, както и внесе пояснение какво представляват профилиращите предмети във втори гимназиален етап. Нямаше сериозни разисквания, присъстващите изразиха съгласието си и приеха Училищния учебен план, така като беше предложен от директора.

По трета точка от дневния ред г-жа Маркова запозна присъстващите членове с актуализираните Училищен правилник и Етичен кодекс на училищната общност за

учебната 2024/2025. Една от новите поправки в Училищния правилник е възможността учениците да отсъстват до 15 дена всяка година, но не повече от 5 дена наведнъж с предварително разрешение на класния ръководител. Тук се произведе кратка дискусия като присъстващите се обединиха около това, че мярката е твърде либерална и създава предпоставки за злоупотреба, особено от страна на учениците в гимназиален етап. Отново беше дискутиран и въпросът с неправомерното използване на телефоните в училище и по време на час, като предложението е- класните ръководители да потърсят подкрепа от родителите на своите ученици, за да приложат по-рестриктивни мерки спрямо учениците. Едно от предложенията е, след получено предварително съгласие от родителите, класните ръководители на учениците в прогимназиалния етап да събират телефоните на учениците сутрин и да им ги връщат след края на учебните часове. Това, около което се споразумяха всички, е, че в правомощието на учителите е да се споразумяват и с ученици, и с родители по начин, по който безпрепятствено и безболезнено да минимализират вредите от използването на телефоните в час- липсата на концентрация, непълноценно участие в учебния процес.

Относно четвърта точка от дневния ред директорът запозна членовете на Обществения съвет с факта, че от тази учебна година всички ученици в гимназиален етап ще получат безплатни учебници за общообразователната си подготовка. Субсидията за всеки ученик е на стойност 319.00 и затова с цел опазване на тези учебници (срокут им на използване е три години) сме решили, че всеки ученик ще получи учебниците си срещу подпис, задължавайки се по този начин, в случай че ги загуби, да възстанови тяхната стойност. Членовете на Обществения съвет се съгласиха. Госпожа Маркова поясни и това, че учениците във втори гимназиален етап, които се обучават в професионална и профилирана подготовка, следва сами да закупят учебниците си.

В точка текущи г-жа Маркова запозна присъстващите с предстоящото начало на учебната година- степента на готовност, обезпеченост с гориво и радостния факт, че на 16 септември, на откриването на учебната година ще присъства акад. Николай Витанов- възпитаник на нашето училище, учен от световна величина и понастоящем заместник-министър на образованието.

С това заседанието на Обществения съвет приключи.

Протоколчик:

/Дафина Николова/

Председател на Обществения съвет:

/Цветелина Борисова/